
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

від 16 червня 2021 р. № 85/10 

 

Щодо законопроекту про внесення змін до  

Бюджетного кодексу України щодо  

зарахування доходів від продажу мінеральної  

сировини, що утворюється під час здійснення  

руслоочисних робіт (реєстр. № 5443) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 

до предметів відання розглянув законопроект про внесення змін до Бюджетного 

кодексу України щодо зарахування доходів від продажу мінеральної сировини, 

що утворюється під час здійснення руслоочисних робіт (реєстр. № 5443), поданий 

народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В.,  

Матусевичем О.Б., Криворучкіною О.В. Фельдманом О.Б., Задорожним А.В., 

Кривошеєвим І.С., Шаховим С.В. та іншими народними депутатами України, і 

відзначає. 

Метою законопроекту визначено упорядкування питання зарахування до 

місцевих бюджетів 20 відсотків отриманого доходу від продажу мінеральної 

сировини, отриманої під час руслоочисних робіт в руслах малих та гірських річок, 

шляхом електронних торгів через систему електронних торгів виконавцем таких 

робіт. Зазначене зарахування передбачається до доходів загального фонду 

бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, Автономної 

Республіки Крим та обласних бюджетів. За задумом ініціаторів законопроект 

створить передумови для можливості фінансування робіт, пов’язаних із 

розчисткою русел малих та гірських річок за рахунок коштів інвесторів, 

збільшенню джерел фінансування та обсягів коштів, що будуть направлені на 

фінансування водоохоронних заходів. 

Відповідно до експертного висновку Мінфіну законопроект може мати 

вплив на дохідну частину бюджетів. Згідно із частиною першою статті 27 

Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до 

зміни показників бюджету, суб’єкт права законодавчої ініціативи зобов’язаний 

додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). 
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Проте відповідне фінансово-економічне обґрунтування щодо зарахування саме 20 

відсотків доходу не подано. Також не визначено, яким чином здійснюватиметься 

контроль щодо об’єму видобутої та проданої мінеральної сировини під час 

руслоочисних робіт (послуг). Законопроект пов'язаний в частині відповідного 

зарахування до місцевих бюджетів 20 відсотків отриманого доходу із 

законопроектом "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

проведення робіт на землях водного фонду" (реєстр. № 5442) і має розглядатися 

одночасно з ним.  

Мінфін вважає, що законопроект потребує доопрацювання з урахуванням 

його експертного висновку. 

За результатами розгляду законопроекту на засіданні 12.05.2021 Комітет з 

питань інтеграції України до Європейського Союзу визнав його положення 

такими, що регулюються національним законодавством країн-членів 

Європейського Союзу та не підпадають під дію міжнародно-правових зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції. 

 
 

Зважаючи на викладене, Комітет      в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань бюджету прийняти рішення щодо 

прийняття за основу законопроекту  про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо зарахування доходів від продажу мінеральної сировини, що 

утворюється під час здійснення руслоочисних робіт (реєстр. № 5443), поданого 

народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В.,  

Матусевичем О.Б., Криворучкіною О.В. Фельдманом О.Б., Задорожним А.В., 

Кривошеєвим І.С., Шаховим С.В. та іншими народними депутатами України. 

2. Рішення направити до Комітету з питань бюджету. 

 

 

Голова Комітету О. БОНДАРЕНКО 

 


